
 アンケート調査結果 
 

人口ビジョン及び総合戦略策定に係るアンケート調査結果のうち、都市計画に関係する内容につ

いて整理する。 

 

●調査概要 

 

 調査日 平成 27 年 6 月 15 日（月）～6月 28 日（日）の 2週間 

配布方法 郵送配布、郵送回収 

対象者及び配布数 

6 月時点の住民基本台帳より抽出 

16 歳以上の市民：2,000 人 

上記以外の 16歳～39 歳までの市民：1,000 人   合計 3,000 人 

※計画の趣旨を踏まえ、特に結婚・出産・子育てに対する意見を収集

するため、若年層に多く配布した。 

回収状況 配布数 3,000 通   回収数 1,601 通   回収率 53.4％ 

 

●調査結果 

 

①定住意向 

■定住意向 

・ 全体では約 60%が定住の意向があるが、転出意向も約 8%いる。 

・ 年齢が高いほど定住意向が高く、年齢が低いほど転出意向が高い。 

・ 10～30 歳代では、可児市に戻る意向も約 10%ある。 

 

問12 あなたは可児市に今後も住み続けようと思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてく
ださい。

56.5%

38.7%

56.5%

75.8%

4.8%

9.8%

2.1%

1.0%

8.5%

13.4%

8.6%

2.9%

28.1%

37.0%

31.5%

16.7%

2.1%

1.1%

1.2%

3.5%

全体(1598人)

10－30歳代(656人)

40－50歳代(336人)

60歳代以上(592人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと可児市に住みたい

可児市外へ出ても、将来的には可児市へ戻りたい。

できれば可児市外に引越ししたい(引越しする予定)

どちらともいえない

無回答
 

 

参考１ 
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■定住の理由 

・ 全体では「家族と一緒」が最も多く、次いで「買物などの利便性」「人との交流」が多い。 

・ 年齢が高いほど「買物などの利便性」「人との交流」が多くなる。 

・ 年齢が低いほど「家族と一緒」「通勤・通学」「可児市が故郷」が多くなる。 

 

問１３ 問12 で1 または2（ずっと可児市に住みたい 可児市外へ出ても、将来的には可児市へ戻りたい）とお

答えになった方は、その理由を次の中から「３つまで」選んで番号に○をつけてください。

38.7%

13.1%

12.1%

28.6%

20.7%

27.9%

2.9%

4.2%

2.0%

18.0%

19.8%

15.4%

5.6%

2.8%

50.5%

17.8%

19.7%

23.8%

14.0%

23.8%

6.3%

1.9%

0.0%

20.6%

22.9%

12.7%

5.1%

1.3%

40.6%

24.9%

16.2%

27.9%

16.8%

24.4%

2.5%

1.0%

1.5%

16.2%

20.8%

13.7%

6.1%

2.5%

30.1%

4.4%

4.4%

31.9%

27.7%

32.3%

0.7%

7.3%

3.5%

16.8%

17.5%

18.4%

5.8%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族と一緒に住みたいから

可児市内で働くつもりだから、または

これからもずっと働くつもりだから

通勤・通学に便利だから

買物など生活するのに便利だから

自然や歴史が豊かな可児市の環境が好きだから

人との交流があるから（親戚、近所の人、友人等）

子どもを産み・育てる環境が充実しているから

保健・医療体制が整っているから

障がい者福祉、高齢者福祉が充実しているから

可児市に愛着があるから

可児市が故郷だから

他に住みたいところがないから

その他

無回答

全体(974人)

10－30歳代(315人)

40－50歳代(197人)

60歳代以上(452人)
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■移転意向の理由 

・ 全体では「親との同居・結婚」が最も多く、「進学や仕事」「通勤・通学」が多い。 

・ 年齢が高いほど「保健・医療体制」が多くなる。 

・ 年齢が低いほど「働く場所」「通勤・通学」「娯楽や遊ぶ場所」が多くなる。 

・ 40～50 歳代は「買物などの生活」に不満がある。 

 

問１４ 問12 で3（できれば可児市以外に引越ししたい(引越しする予定)）とお答えになった方は、その
理由を次の中から「1つ」選んで番号に○をつけてください。

7.4%

8.6%

4.2%

13.9%

21.0%

13.9%

16.0%

8.3%

6.7%

9.0%

1.2%

29.2%

20.0%

6.6%

8.6%

4.2%

16.4%

19.8%

12.5%

6.7%

2.5%

1.2%

4.2%

6.7%

1.6%

13.3%

11.5%

9.9%

16.7%

13.3%

16.4%

12.3%

20.8%

33.3%

0.8%

1.2%

全体(122人)

10－30歳代

(81人)

40－50歳代

(24人)

60歳代以上

(15人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

可児市に働く場所がないから

進学や仕事の事情（転勤等）から

通勤・通学に不便だから

買物など生活するのに不便だから

娯楽や遊ぶ施設がないから

親との同居や結婚等の事情から

子どもを産み・育てる環境が充実していないから

保健・医療体制が整っていないから

障がい者福祉、高齢者福祉が充実していないから

故郷に戻るため

その他

無回答
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②市政の満足度･重要度 

問28 下記に示した市の取り組みに対する満足度と将来の重要度について、あてはまるものに「それ
ぞれ」○をつけてください。

 

■市政の満足度 

・ 全体では「買物の利便性」や「保健医療」に関する満足度が高い一方、「道路」「市

街地の安全性･利便性」「公共交通」「企業誘致」「観光交流」に関する満足度が低い。 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

※折れ線は平均値。無回答は除く。

全体(1,601人)

1 不満←　　　　　　　　 　　　　平均値　　　　 　　　　　　　　　　　→満足 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.高齢者の福祉サービスや支援体制

2.高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせる

3.介護予防や健康長寿への取り組み

4.市民と関係者が協力して支え合う地域づくり

5.保育サービスや子育ての支援

6.妊娠・出産への支援

7.子どもに寄り添い個々の力を伸ばす義務教育

8.地域資源を活かし、ふるさとへの

愛着や誇りを育む取り組み

9.就業の場の確保（企業誘致）

10.身近な場所での買物のしやすさ・利便さ

11.市の魅力発信・観光交流の活性化

12.産業振興と地域経済の活性化

13.地域に調和した景観・まちなみ

14.地域の伝統・文化の継承

15.文化財の保護・保存

16.地震や風水害への取り組み状況

17.駅周辺などの市街地の安全性・利便性

18.安全・円滑な道路交通

19.鉄道・駅の利便性

20.バスの利便性

21.必要な医療サービスが受けられる

22.年代に応じた健康診断などのサービス

23.地域コミュニティ

24.バリアフリーや支援体制などの障がい者への支援

25.外国籍市民や多様な文化への理解

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足

3.13

3.11

3.13

3.11

3.11

3.10

3.09

3.07

2.87

3.41

2.90

2.94

3.03

3.04

3.12

3.08

2.65

2.82

2.72

2.50

3.11

3.29

3.11

2.98

3.06
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■市政の重要度 

・ 全体では「防災」や「医療・福祉サービス」「子育てへの支援」が重要とされてい

る。 

 

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

※折れ線は平均値。無回答は除く。

全体(1,600人)

1 重要でない←　　　　　 　　　　平均値　　　　 　　　　　　　　　　　→重要 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.高齢者の福祉サービスや支援体制

2.高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせる

3.介護予防や健康長寿への取り組み

4.市民と関係者が協力して支え合う地域づくり

5.保育サービスや子育ての支援

6.妊娠・出産への支援

7.子どもに寄り添い個々の力を伸ばす義務教育

8.地域資源を活かし、ふるさとへの
愛着や誇りを育む取り組み

9.就業の場の確保（企業誘致）

10.身近な場所での買物のしやすさ・利便さ

11.市の魅力発信・観光交流の活性化

12.産業振興と地域経済の活性化

13.地域に調和した景観・まちなみ

14.地域の伝統・文化の継承

15.文化財の保護・保存

16.地震や風水害への取り組み状況

17.駅周辺などの市街地の安全性・利便性

18.安全・円滑な道路交通

19.鉄道・駅の利便性

20.バスの利便性

21.必要な医療サービスが受けられる

22.年代に応じた健康診断などのサービス

23.地域コミュニティ

24.バリアフリーや支援体制などの障がい者への支援

25.外国籍市民や多様な文化への理解

重要でない あまり重要でない どちらともいえない やや重要 重要

4.33

4.23

4.19

3.98

4.34

4.23

4.17

3.75

4.19

4.23

3.67

3.94

3.63

3.63

3.66

4.40

4.15

4.21

4.16

3.98

4.39

4.15

3.69

4.07

3.62
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■満足度・重要度の関係（全体） 

・ 満足度が低く、重要度が高いものは「就業の場の確保」や「市街地の安全性・利便

性」「安全･円滑な道路交通」「鉄道･駅の利便性」「バリアフリーなどの障がい者への

支援」となっている。 
 

 

図：満足度・重要度の関係 

【満足度：低 重要度：高】 【満足度：高 重要度：高】 

9.就業の場の確保（企業誘致） 

17.駅周辺などの市街地の安全性・利便性 

18.安全・円滑な道路交通 

19.鉄道・駅の利便性 

24.バリアフリーや支援体制などの障がい者への支援 

1.高齢者の福祉サービスや支援体制 

2.高齢者が生きがいを持ち安心して暮らせる 

3.介護予防や健康長寿への取り組み 

5.保育サービスや子育ての支援 

6.妊娠・出産への支援 

7.子どもに寄り添い個々の力を伸ばす義務教育 

10.身近な場所での買物のしやすさ・利便さ 

16.地震や風水害への取り組み状況 

21.必要な医療サービスが受けられる 

22.年代に応じた健康診断などのサービス 

【満足度：低 重要度：低】 【満足度：高 重要度：低】 

11.市の魅力発信・観光交流の活性化 

12.産業振興と地域経済の活性化 

20.バスの利便性 

4.市民と関係者が協力して支え合う地域づくり 

8.地域資源を活かし、ふるさとへの愛着や誇りを育む取り

組み 

13.地域に調和した景観・まちなみ 

14.地域の伝統・文化の継承 

15.文化財の保護・保存 

23.地域コミュニティ 

25.外国籍市民や多様な文化への理解 

注）上記施策は総合計画のすべての施策を網羅したものではありません。 
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③土地利用について 

 

■重視する土地利用 

・ 全体では「災害に強いまちづくり」「歩いて暮らせるまちづくり」が求められてい

る。 

・ 10～30 歳代は「災害に強いまちづくり」「都市基盤の整ったまちづくり」「利便性

の高いまちづくり」が他より高くなっている。 

・ 40～50 歳代は「歩いて暮らせるまちづくり」が他より高くなっている。 

・ 60 歳以上は「潤いのあるまちづくり」が他より高くなっている 

 

問29 快適で便利な暮らしの実現に向け、どのような土地利用を重視していくべきだと思いますか。次
の中から「３つまで」選んで番号に○をつけてください。

13.3%

28.9%

28.4%

51.8%

50.0%

31.3%

35.7%

8.5%

1.9%

6.0%

15.2%

32.8%

25.7%

60.0%

45.7%

39.1%

33.0%

7.3%

2.3%

2.6%

12.2%

30.7%

28.6%

52.4%

53.6%

30.7%

30.4%

9.5%

1.5%

3.9%

12.0%

23.8%

31.7%

42.5%

52.4%

22.9%

42.0%

8.9%

1.7%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

店舗や工場などとの混在が少ない、

閑静なまちづくり

店舗や工場などが身近にある（ある程度

混在した）、利便性の高いまちづくり

緑が多く、建物の高さが一定規模以下で

あるなど、街並みの整ったまちづくり

建物の耐震性があり、狭い道路が少ない

など、火災･地震･水害に強いまちづくり

公共交通が充実し、歩いて

暮らしやすいまちづくり

道路や公園などの都市基盤

が整ったまちづくり

身近で自然を感じ、自然に触れ

合える、潤いのあるまちづくり

各地域の地域資源を活かした、

個性的なまちづくり

その他

無回答

全体(1601人)

10－30歳代(658人)

40－50歳代(336人)

60歳代以上(593人)
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■農地の土地利用 

・ 全体では「ある程度保全し、必要な場所に限って開発するべき」との意見が多い。 

・ 年齢による違いはあまり見られない。 

 

問30 駅や幹線道路の近く、または商業施設の周りなどにある農地をどうしていくべきだと思います
か。次の中から「１つ」選んで番号に○をつけてください。

11.9%

12.8%

10.1%

12.0%

55.1%

56.6%

56.7%

52.4%

14.1%

14.5%

16.4%

12.8%

11.6%

12.5%

12.5%

10.1%

1.6%

1.4%

1.8%

1.7%

5.7%

2.3%

2.4%

11.0%

全体(1598人)

10－30歳代(657人)

40－50歳代(335人)

60歳代以上(592人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

積極的に保全するべき

ある程度保全し、必要な場所に限って開発するべき

保全するかどうかは所有者に任せればいい

積極的に開発するべき

その他

無回答
 

 

市民意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●定住意向 

・全体では約60%が定住の意向があるが、転出意向も約8%いる 

・年齢が高いほど定住意向が高く、年齢が低いほど転出意向が高い 

・定住の理由としては、「家族と一緒」が最も多く、次いで「買物などの利便性」「人との交流」が多い 

・移住の理由としては、「親との同居・結婚」が最も多く、次いで「進学や仕事」「通勤・通学」が多い 

●市政の満足度･重要度 

・全体の満足度では、「道路」「市街地の安全性･利便性」「公共交通」「企業誘致」「観光交流」に関する満足

度が低い 

・全体の重要度では、「防災」や「医療・福祉サービス」「子育てへの支援」が重要とされている 

・満足度が低く、重要度が高いものは「就業の場の確保」や「市街地の安全性・利便性」「安全･円滑な道路交

通」「鉄道･駅の利便性」「バリアフリーなどの障がい者への支援」となっている 

●土地利用 

・重視する土地利用については、「災害に強いまちづくり」「歩いて暮らせるまちづくり」との意見が多い 

・農地の土地利用については、「ある程度保全し、必要な場所に限って開発するべき」との意見が多い 
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●自由意見 

 

■可児市のアピールポイントとして自慢できるもの 

・花フェスタ記念公園、豊かな自然、住みやすさがアピールポイントとなっている。 

・一方、特にないという回答も多い。 

 

問32 あなたが可児市のアピールポイントとして自慢できるものは何ですか。
 

自由意見 804人件 

 

アピールできるもの 件数 

花フェスタ記念公園（バラ） 272 

豊かな自然（景観が良い・空気がきれい・桜並木・水が美味しい・鳩吹山・市役所うらの

川辺・木曽川・やすらぎの森・カタクリの花・水田・御嶽山・野生の動物・ホタル） 
270 

住みやすい（静か・若者から老人まで・桜ヶ丘ハイツ・暖かい雰囲気・名古屋より涼しい・

学校が近い・のんびり・程よい・道路が広い・穏やか・安心・安全・老人が・きれい・平凡・

福利厚生の充実） 

119 

買い物が便利（スーパーの多さ・ドラッグストア多い・商業施設・とれたて野菜） 73 

交通の便が良い（愛知県・名古屋・犬山・多治見に近い・ICがある） 67 

歴史がある（古い寺院所蔵の宝物の公開・寺院巡り規格の実施・金山城跡久々利と金

山・可児郡八十八ヶ所めぐり・森蘭丸・明智光秀・古墳・伝統行事） 
55 

文化創造センター（アーラ） 47 

田舎に近い・程よく田舎 24 

災害が少ない 21 

飲食店の多さ 15 

人の優しさ（ご近所付き合いが良い・つながり・地域の協力） 15 

子育て(支援・充実・活動・手当・保育園の充実・教育の充実） 13 

スポーツ施設（ウォーキングポイント・ゴルフ場が多い・KYBスタジアム・B＆Gスポーツク

ラブ） 
11 

治安が良い 11 

温泉（湯の華アイランド） 10 

病院（利便性・充実） 10 

公園（広い・イルミネーション・ふるさと川・今渡鳴子） 10 

陶芸（美濃焼・古陶磁） 8 

ヤイリギター 6 

JAとれった広場 6 

多国籍住民が多い 6 

福祉の充実 5 

医療(費無料（中3まで医療費無料・年齢に応じたサービス） 4 

花いっぱい運動 4 

近くに観光地（明治村・リトルワールド） 3 

行事・催し（お祭り） 3 

可児ッテ 3 

いじめ防止条例（いじめがない・いじめストップ運動） 3 

都市計画（インフラ整備） 2 

工業団地の充実 2 

日本一暑い多治見市の隣り 1 

ボランティア活動 1 
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アピールできるもの 件数 

街並みの美しさ 1 

各地区に公民館 1 

地域密着型放送 1 

広報かに 1 

兼山マーチングバンド 1 

ゴミの分別 1 

特にない 75 

苦情・要望など 32 

計 1,213件 

※複数回答 

■実施してほしい施策や取り組み 

・ 「都市基盤施設」に関する意見が最も多く、次いで「医療・福祉」「歴史・文化」

「産業」「交通」「子育て」に関する意見が多い。 

問33 可児市で実施してほしい施策や取り組みなどあればお聞かせください。

【自由意見】 652 件  

項目 主な意見（実施て欲しい施策や取り組み） 件数 

雇用 
 若者・女性・高齢者が働ける場の確保 

 働きやすい環境の確保 等 
11 件 

産業 

 産業基盤の整備・企業の誘致 

 大型商業施設や娯楽施設の誘致 

 可児駅周辺における商店等の充実 等 

76 件 

経済  K マネーの実施 等 7 件 

観光（祭りイベ

ント） 

 花火大会、夏まつり、フリーマーケット、音楽フェスティバル等の市民

が楽しめるイベントの開催・充実 

 木曽川、旧中山道、城跡などの観光開発 等 

49 件 

歴史、文化 

 図書館の改善 

 アーラの活用 

 プールやスポーツ施設の整備・充実 等 

80 件 

自然環境 
 河川の清掃活動・浄化 

 環境保全と自然の活用 等 
13 件 

市の魅力、愛着  花フェスタの魅力向上 等 22 件 

PR、広報 等 
 可児市のゆるキャラ「バラんまる」の活用 

 広報の充実、全世帯への配布 等 
10 件 

結婚 
 市の結婚相談所の設置 

 結婚後の夫婦への支援 等 
4 件 

出産 
 不妊治療への支援 

 出産・育児への指導 等 
4 件 

子育て 

 子育て相談、地域交流、情報交換等の子育て支援 

 子どもが遊べる場の確保 

 子育てしながら働ける環境の整備 

 子ども手当の充実 等 

61 件 

子どもの教育 

等 

 勉強・しつけ・道徳など学校教育の充実 

 学校の施設や図書館以外で勉強できる場所の確保など教育環境の充実 

等 

30 件 

防犯  街灯の設置、防犯パトロール、防犯カメラなどによる治安の向上 等 21 件 
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項目 主な意見（実施て欲しい施策や取り組み） 件数 

防災 

 消火栓の設置、消防団への支援、消防インフラの拡充等の火災対策 

 土砂災害対策や避難場所の見直し・確保等の災害対策 

 災害情報の確実な伝達 等 

11 件 

都市基盤施設 

 公園の整備 

 自転車走行環境の整備 

 川沿いの遊歩道整備 

 道路の拡幅、歩道の設置など安全対策の充実 

 渋滞対策 等 

106 件 

土地利用 
 空家の有効活用 空家対策 

 耕作放棄地や荒地の活用 等 
15 件 

健康、衛生 

 ゴミのポイ捨て対策 

 蚊、毛虫などの害虫対策 

 ペットのマナー向上 

 高齢者の健康づくり 

33 件 

医療、福祉 

 子どもの医療費の無料化 

 介護サービスの充実 

 健康診断、検診、予防接種の充実・改善 

 病院の充実 等 

80 件 

地域コミュニ

ティ 
 地域活動への支援 等 12 件 

交通 
 電車の本数増加・名古屋までの時間短縮 

 東鉄バス、さつきバスの利便性向上（ルート・本数・運行時間） 等 
62 件 

まちづくり全

般 

 若い人が住みたいと思うまちづくり 

 すべての世代が住みやすいまちづくり 等 
15 件 

人口問題全般 

転入者への心

配り 

 可児市に住みたいと思える取り組み 

 同居など親元から離れない取り組み 等 
7 件 

税金、政策 
 水道料金の値下げ 

 住宅購入への補助 等 
40 件 

役場への期待 
 免許の更新や住民票などの発行の利便性向上 

 広報無線の音質向上 等 
11 件 

その他  国際交流、外国籍市民への理解 等 21 件 

※複数回答 
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■これからのまちづくりについて 

・ 「都市基盤施設」に関する意見が最も多く、次いで「まちづくり全般」「産業」「交

通」「医療・福祉」に関する意見が多い。 

問34

【自由意見】 598 件

その他、可児市のこれからのまちづくりに関して、ご意見等がありましたらお聞かせください。

 

項目 主な意見 件数 

雇用 
 若い世代が働く場所の確保 

 子育て世代が働く場所の確保 等 
14 件 

産業 

 駅前の活性化 

 映画館、ショッピングセンターの誘致 

 パチンコ・スロット店が多すぎる 等 

79 件 

経済 
 K マネーをもっと多くの人に行き渡るように 

 K マネーの手数料の加盟店の負担 等 
3 件 

観光（祭りイベ

ント） 

 若い人が楽しめるイベントの開催 

 市民が参加・交流できるイベントの開催 等 
19 件 

歴史、文化 

 プール、テニスコート、体育館など運動施設の整備 

 図書館の充実・改善 

 アーラの活用 等 

40 件 

自然環境  住みやすい街ではあるが豊かな自然を守ることが必要 等 17 件 

市の魅力、愛着  バラだけでなく、他のアピールポイントも必要 等 6 件 

PR、広報 等 
 情報発信の不足 

 計画の説明、進捗状況の公表 等 
15 件 

出産  不妊治療への支援 1 件 

子育て 

 子育て支援の充実 

 児童センター、保育園、幼稚園の充実・支援 

 子どもが遊べる公園・広場の充実 

35 件 

子どもの教育 

等 

 教育の充実 

 クラスの少人数化 

 特色ある教育 等 

10 件 

防犯 

 街灯の設置 

 駅周辺等の治安の向上 

 不審者対策 等 

30 件 

防災 
 河川の氾濫などの防災対策 

 防災意識の向上 等 
6 件 

都市基盤施設 

 道路の整備、安全対策、維持管理 

 渋滞対策 

 歩道、自転車道の整備 

 公園の整備 

 花フェスタ公園の改善 等 

97 件 

土地利用 

 空家、空地の有効活用 

 団地の改善 

 名城大学の跡地利用 等 

31 件 

健康、衛生 

 高齢者の健康づくり 

 リサイクルステーションの設置、ゴミ出しマナーの向上 

 除草や害虫駆除の確実な実施 等 

15 件 
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項目 主な意見 件数 

医療、福祉 

 高齢者が安心して暮らせるまちづくり 

 高齢者福祉、障害者福祉の充実 

 市民病院の設置 等 

47 件 

地域コミュニ

ティ 

 自治会加入等負担の軽減 

 自治会活動への支援 

 ボランティア活動の充実・支援 等 

27 件 

交通 
 鉄道・バスの利便性向上 

 車の運転できない高齢者への対応 等 
60 件 

まちづくり全

般 

 住みやすい可児市になることを期待したい 

 若い人の意見を反映し、将来を見据えたまちづくりをする 

 優先順位をつけて計画を実行する 等 

80 件 

人口問題全般 
 人口減少を踏まえたまちづくりが必要 

 定住者を増やす取り組みが必要 
7 件 

税金、政策 
 水道料金、税金が高い 

 税金の有効な活用が必要 
34 件 

役場への期待 
 庁内放送が聞きづらい 

 役所の住民対応の向上 等 
19 件 

アンケートに

ついて 

 アンケートがわかりにくい 

 結果を公表してほしい 等 
13 件 

その他  外国籍市民との交流・理解が必要 等 17 件 

※複数回答 

 


